

海河市场外热内冷

马路摊贩逼得场内不少商户休了长假

本报10月12日讯(见习记者 王斌) 正规农贸市场里冷冷清清,门外马路菜市却生意挺火。因为路边菜摊不用交管理费,菜价相对较低,市民下班图方便,直接在路边买菜,海河农贸市场的商户们陷入了尴尬境地。

12日下午3时40分左右,记者在东营市海河农贸市场看到,正门和东侧门口外的马路边上已经有不少菜贩摆好摊准备营业,而且陆陆续续又有很多摊贩加入这个队伍。这些摊贩大部分是卖时令蔬菜的,也有卖水果的。随着下班时间的临近,很多人在这些路边摊上购买蔬菜或水果。而海河农贸市场内显得有些冷清,来这里买菜的人还没有卖菜的摊贩多。

一位在路边买菜的市民说:“在外面买方便啊,下班路上顺便就买了。”推自行车进市场买菜太麻烦,还得先放好车,不如在路边买方便。还有市民反映外面的菜比里面的便宜。记者调查了解到,市场外菜价比市场内便宜一到两成,如白菜,市场外每斤1元钱,市场内每斤要贵两毛钱。记者问市场外摊主为何不到市场内经营时,一位摊主说:“买菜的都图方便,里面不



海河市场外,菜贩乱摆摊。王斌 摄

好卖啊!再说里面还要交管理费,成本高。”

“生意不好啊,都让外面那些小摊抢了生意。”市场内卖水果的刘师傅抱怨,市场内的商户每年要交一千多元的管理费,外面不用交,“不公平,也没人管!”据市场内商户反映,当初他们进驻该市场时,工商、城管等部门和市场物业曾向他们承

诺,会对周边环境加强监管,对流动摊贩予以打击,查处一次罚款500元。但是后来没人管了,无证的“杂牌军”也就越来越多。由于“杂牌军”不用交任何费用,菜价较低,且周边路人贪图方便,导致市场内生意冷清,市场外却生意兴隆。由于生意难做,已经有部分商户从海河市场退出,记者看到很多商户都休了

长假,摊位上空空如也。“我们也管不了啊!”该市场物业负责人张先生告诉记者,他们的管辖范围也只是市场内,市场门口台阶以外他们就管不了了。市场内的商户希望相关部门能对市场外的流动摊贩进行清理,为市民买菜方便和市场商户正常经营找一个万全之策。

实施国家基本药物 零差率销售成效明显

东营药价降了三成

本报10月12日讯(见习记者 魏菲 任小杰 通讯员 孙万禄) 东营市自2010年3月31日开始试点实施国家基本药物制度后,乡镇卫生院、社区卫生服务站的药品价格下降了30%左右,大大减轻了老百姓的用药负担。

据了解,推行国家基本药物制度是深化医药卫生体制改革五项重点工作之一。自2010年3月31

日起,东营市东营区、河口区和垦利县三个省级试点县区,所有政府办的城市社区卫生机构和乡镇卫生院先行实施基本药物制度,配备使用307种国家基本药物和省增补的216种药物,实行零差率销售,即售价等于进价,差额由财政拨款支持。截至目前,全市共有34处城市社区卫生机构、14处乡镇卫生院实施基本药物制度,共销售

905.6万元基本药物,药价平均降幅在30%左右。

2010年8月19日,东营市政府出台了《东营市推行国家基本药物制度的实施意见》,确定2011年1月1日以前在全市五个县区所有政府办的城市社区卫生机构、乡镇卫生院和实行一体化管理的村卫生室全面实施基本药物制度。

13万企业职工 领到养老金清单

本报10月12日讯(见习记者 李金金 闫西龙 通讯员 葛枫光) 12日,记者从东营市劳动保障处获悉,东营市2009年度企业职工养老保险个人账户清单基本发放完毕。

据介绍,养老保险个人账户记录企业缴费中按一定比例划转和职工个人缴纳的全部养老保险费。养老保险个人账户是计算职工退休时养老保险待遇的主要依据。

据东营市劳保处统计,东营2010年7月底已经完成全市1600余家企业近13万人共16万页的清单打印工作。劳保处的张主任说:“个人有补缴往年的,一人可能会有多份账户清单。”东营市劳保处把清单发给企业,企业再发放给个人。

截至目前,企业职工养老保险个人账户清单已基本发放完毕。

东营开始 学生体质调研

本报10月12日讯(见习记者 牟鸾 魏菲 刘永健) 10月12日,东营市开始学生体质健康调研,调研持续两天时间,通过对学生的现场检测和问卷调查,为全国体质健康状况调查提供科学依据。

记者了解到,此次学生体质健康调研主要在东营市海河小学、实验小学、市一中以及陈庄镇中小学展开。东营市第一中学教务处赵主任介绍说,检测主要分16、17、18周岁三个年龄段,每个年龄段都选择男生和女生各60名进行抽样,对于抽样选择出的样本先进行体质检测,合格后进行体能测试。

NOKIA 诺基亚 | SAMSUNG | MOTOROLA | ZTE中兴 | HUAWEI | Coolpad 酷派 | K-Touch



第一个周年 第一的精彩

国内外知名品牌
千元智能机 0元轻松得
联通营业厅、合作营业厅
热销中...

选3G 就选沃

承诺金额	0元购机机型
126套餐	中兴N850 中兴N875 华为U8100 华为U8500 海信HR110 P91W71 K-Touch W906 K-Touch W935
156套餐	诺基亚5225 诺基亚5230 诺基亚5230c N910 XT300 索爱M1140pcn
186套餐	诺基亚5220

惊喜1

预存话费“0”元得手机

惊喜2

11月 12月看手机电视送1G上网流量

惊喜3

玩微博等手机应用得3G手机大奖

客服热线10010 充值专线10011
网上营业厅 www.10010.com

★中国联通保留对资费调整及优惠政策的最最终解释权,如有更改,恕不另行通知。